

Золото закрылось в понижение по итогам пятницы

Тем не менее, к концу дня металл смог вырасти с внутридневных минимумов.

Продажи золота усилились после того, как данные с рынка труда США превысили ожидания в части числа созданных рабочих мест вне сельского хозяйства. Это усилило оптимизм на рынках и помогло рискованным активам продолжить рост, тогда как активы-убежища, в том числе и золото, попали под давление. Однако позже новости о понижении агентством Fitch рейтингов Испании и Италии ограничили стремление инвесторов к покупкам рискованных активов. Это помогло золоту вырасти с сессионных минимумов, однако полностью восстановить потери ему не удалось.

С технической точки зрения ситуация не изменилась, поскольку золото по-прежнему не может закрепиться выше 100-дневной SMA, что сохраняет риски падения к 200-дневной SMA в район 1540.00 или отметке 1500.00, прорыв и закрепление ниже которой окончательно подтвердит смену долгосрочного восходящего тренда. Только устойчивый рост и закрепление выше 100-дневной SMA откроет дорогу укреплению в направлении 50-дневной SMA, проходящей в районе 1755.00.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.